



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

29 квітня 2024 р.

м. Рівне

№ 09-10-01

**Про утворення спеціалізованої вченої ради
для проведення захисту дисертації
та присудження ступеня доктора філософії**

Відповідно до Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії та витягу з протоколу № 4 Вченої ради РДГУ від 23 квітня 2024 року

НАКАЗУЮ :

1. Утворити спеціалізовану вчену раду для проведення захисту дисертації й затвердити кандидатури голови, рецензента та опонентів разової спеціалізованої вченої ради по захисту дисертації Закопця Михайла Львовича «Формування фахової компетентності майбутніх виконавців-духовиків у процесі модернізації вітчизняної музичної освіти» з метою присудження йому ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» у складі:

Голова ради: Виткалов Сергій Володимирович, доктор культурології, професор, професор кафедри івент-індустрій, культурології та музеєзнавства, Рівненський державний гуманітарний університет;

Рецензент: Палаженко Олег Петрович, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри духових та ударних інструментів, Рівненський державний гуманітарний університет;

Рецензент: Цюлюпа Наталія Леонідівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри естрадної музики, Рівненський державний гуманітарний університет;

Опонент: Потапчук Тетяна Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри теорії та методики дошкільної і спеціальної освіти, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника;

Опонент: Світайло Світлана Валеріївна, кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри академічного та естрадного вокалу, Київський столичний університет імені Бориса Грінченка.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи проф. Дейнегу О.В.

В.о. ректора

проф. Роман ПАВЕЛКІВ

Виконавець: Гудовсек О.А.